
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/bh                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الخامس اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/bh/5                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الخامس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/bh/5math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الخامس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا    

https://almanahj.com/bh/5math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الخامس اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/bh/grade5                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس فاضل عباس اضغط هنا                                           

almanahjbhbot/me.t//:https                        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا        
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 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  6-1( إلى )1-1مراجعة الدروس )        
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ............................................................................... الاسم:
                                                                                                : أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة ::    ( 0المسألة ) 
 هي: ................. 0ة للرقم هي: ................... ، و القيمة المنزلي 5، القيمة المنزلية للرقم  01 585 262  العدد في...... 

 و الورقم الوذي يشوغل    مئات الألوف هوو: ........................ ، الرقم الذي يشغل منزلة  0 410 500 041  العدد في ، ....
 ......هو: ........................ البلايين...... ، و الرقم الذي يشغل منزلة آحاد و: .......................ه الملايين عشراتمنزلة 

 هي: .......................... 0هي: ......................... ، و القيمة المنزلية للرقم  4، القيمة المنزلية للرقم  52840العدد   في 

 الوورقم الووذي يشووغل منزلووة ا حوواد هووو: ..................................... ، و الوورقم الووذي يشووغل منزلووة    02510العوودد   في ،
 ..........أجزاء العشرة هو: ...................................... ، و الرقم الذي يشغل منزلة أجزاء الألف هو: ...........................

 بالصيغة اللفظية و الصورة التحليلية.  6 210 115 521اكتب العدد   ::    ( 4المسألة ) 

 ........... :الصيغة اللفظية.......................................................................................................................................... 

 ................................................................................................................................................................................... 

 الصورة التحليلية........... :....................................................................................................................................... 

                                                                                                                      التحليلية.الصورة و اللفظية  يغةبالص  42010اكتب العدد   ::    ( 5المسألة ) 

 الصيغة اللفظية........... :.......................................................................................................................................... 

 الصورة التحليلية........... :....................................................................................................................................... 

                                                                                                                     "  بالصورتين القياسية و التحليلية. مئة من خمسين و أربعة و ثلاثة،اكتب العدد  "   ::    ( 2المسألة ) 

 الصورة القياسية........... :......................................................................................................................................... 

 الصيغة اللفظية........... :.......................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................... 

 :عشري كسر صورة على يأتي مما كسر كل اكتب   ::    ( 5المسألة ) 

       
   =        

   =        
   =        

   = 

       
   =        

   =        
   =        

   = 
 



 

                                                                                                := ( ، > ، <)  مستعملا ، العددين بين قارن  ::    ( 6المسألة ) 

027 513 4  327 510 4 777 771 436  177 777 436 5,72  2,75 
 

6,213  6,216 17,711  17,71 7,167  1,67  
 :(الأكبر إلى الأصغر من) تصاعديا الآتية الأعداد رتب  ::    ( 0المسألة ) 

217 736 04 ، 127 136 40 ، 127 736 04 ، 217 536 05 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــ
        الأصغر

                                                                                                                     (:الأصغر إلى الأكبر من) تنازليا الآتية الأعداد رتب  ::    ( 8المسألة ) 

0,5 ، 0,42 ، 6,316 ، 0,54 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــ
        الأكبر



 

 يوجد في المزرعة: ................ بقرة، و ................ دجاجة. 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  1-2( إلى )7-1مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:
 :  معطاة منزلية قيمة أقرب إلى عدد كل قرب  ::  (0المسألة )

  442    
      150 .......................................          ⇐ لأقرب عشرة 

 ..........................................         ⇐ لأقرب مئة 

  5144    
      202411 .....................................         ⇐ لأقرب ألف 

 ............................           ⇐ لأقرب مئة ألف 

  1246    
      12042 ....................              ⇐ لأقرب جزء من عشرة 

 ......................              ⇐ لأقرب جزء من مئة  

  02242    
      12216 ....................................         ⇐ لأقرب آحاد 

 ....................              ⇐ لأقرب جزء من مئة  

 

 في كأأا  إذا .رجأأا 44 فوجأأد ا أبيأأ  مزرعأأة في الأأدجا  و البقأأر أرجأأل جاسأأم عأأد   :: ( 4المسأأألة )
 )استعمل خطة التخمين و التحقق( فيها؟ وجدو دجاجة  بقرة فكم حيوانات، 4 المزرعة

 عدد أرجل البقر و الدجا  معًا عدد الدجا  عدد البقر

   

   

   

   

   
 



 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس :: ( 4ذ-2( إلى )2-2مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:
 : ر ناتج الجمع أو الطرح في كل مما يأتيقدّ   ::  (0المسألة )

   
 .............                      التقدير    3 4 5 6             
          +1 7 6            +           ............. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                            ــــــــــــــــــــــــــــــــــ           

                                                               .............  

   
 .............                     التقدير      2 7 5,6             
        -  8,8 5             -             ............. 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ                            ــــــــــــــــــــــــــــــــــ           

                                                                 .............  

 

  .موضحا طريقتك في الإجابة، أوجد الناتج ذهنيًا   ::  (4المسألة )
  5,6  +3,8 ......... =   7,2 + 1,0 ......... = 

  01,5 - 2,6 ......... =   0,8 - 3,7 ......... = 

 
                    مسـا.. إـاذا كـا  جتـا  لى      2أ  يصــل لى  بيـج جــدن  نـد السـا ة       سـمما  يـريـد     :: ( 3المسألة )

الحاإمـة لى  بيـج جـدن، إمتـ   ـ       دقيقـة لوصـول    41دقيقة لموصول لى  موقف الحاإمة، و  05
 (الحل  كسيًا)استعمل خطة   ميه أ  يغادر المنزل؟

 



 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  2-3( إلى )4-2مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:

 : أوجد القيمة التي تجعل الجملة صحيحة، ثم حدد الخاصية المستعملة   ::  (0المسألة )

 41  +2,5 = 2,5  +       : الخاصية هي ..................................................... 
 01,5   +         =01,5 : الخاصية هي ..................................................... 
 21  ( +50  +40  ( = )21  +         + )40 : الخاصية هي ..................................................... 

 

 خصائص الجمع لإيجاد المجموع ذهنيا:استعمل    :: ( 4المسألة )
 01  +52 +41  55  +19 +45 

 
 :اجمع أو اطرح ذهنيا، مستعملا الموازنة   ::(  9المسألة )

55    +90 
                            

445  -  19  22    +474 

 
 :أوجد الناتج ::  (  2المسألة )
  

                        7  6    3   
                    +     2    4   
 

 1,05 - 5,45 
                          

 5,5 - 4,10   
 

 

 511  ×9 .................. =  01  ×4111 .................. =  5111  ×51 .................. =  
 

 استعمل خاصية التوزيع لإيجاد الناتج: ::  (  5المسألة )
5  ×419  =5  ( ×9  +........... ... ) =  (  ........... ...+  .............. )  ×  (  ........... ...+  .............. ) 

                                                             =             ................ ...             ×              ................ ...  
                                                             =             ................ ...           



 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  5-3( إلى )3-3مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:
 : ما يأتي ضرب ر ناتج قدً  ::  (0المسألة )

   
 .............                      التقدير       3 2 4              

          ×6                   ×           ............. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                            ــــــــــــــــــــــــــــــــــ           

                                                               ............. 

   
 .............                      التقدير        2 5 8             

          ×6 7               ×           ............. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                            ــــــــــــــــــــــــــــــــــ           

                                                               ............. 

 

 :الطريقة الرأسية أو الشبكةأوجد ناتج الضرب باستخدام   :: ( 4المسألة )
 32  ×4  75  ×2 

 628  ×5  6  ×051 

 
                     كـــب    وضـــد  ـــدك مـــل مكـــىاج الصـــوج  اـــا جوانـــ   اولـــة اجت ا ـــاج          ::(  3المســـألة )
  و وضـد  أمتـار  3أمتار  رضا. فإذا كانـ  المسـافة بـل كـبر مكـىيل       6و  متر  ولا  04أبعاكها 

 )استخدم خطة رسم صور (. مكى  ند كبر رأس مل رؤوس الطاولة  ف ا  دك المكىاج؟
 



 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  7-3( إلى )2ذ-3مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:

  :أوجد ناتج الضرب   ::  (0المسألة )

 52 × 42  471 × 52 

 505 × 04  712 × 52 

 

 :أوجد القيمة التي تجعل الجملة صحيحة، ثم حدد الخاصية المستعملة   :: ( 4المسألة )

 5  ×0,5 = 0,5  ×        ..........................................................: الخاصية هي 
 57  ×         =57 ..........................................................: الخاصية هي 
 2  ( ×04  ×7  ( = )2  ×         × )7  الخاصية هي..........................................................: 
 2  ×00  ×9  =2  ×9  ×        ..........................................................: الخاصية هي  

 استعمل خصائص الضرب لإيجاد المجموع ذهنيا:   ::(  5المسألة )
 5  ×54 ×4  2  ×95  ×45 

 



 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  3-4( إلى )8-3مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:
 : ما يأتي  قسمةناتج  رقدّ  ::  (0المسألة )

 432 ÷ 2  011 ÷ 40 

 

 :القسمةأوجد ناتج   :: ( 4المسألة )
 4011 ÷ 2  =......................  3411 ÷ 01  =...................... 
 99 ÷ 0  529 ÷ 5 

 
 حدّد المعطيات الزائدة أو الناقصة، ثم حل المسألة:  ::(  3المسألة )

باصات تنقل الطلاب إلى المدرسةة،   2صباحًا. فإذا كان هناك  2:15يدق جرس المدرسة في الساعة 
                          طالبًةةةا، و كةةةان نصةةةف الطةةةلاب في الصةةةف ا و  الاب ةةةدائي،    05و كةةةان كةةةل بةةةا  ي سةةة  لةةةة   

 فما عدد الطلاب الذين يركبون في الباصات ا ربعة؟



 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  1-5( إلى )4-4مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:
 : أوجد ناتج القسمة   ::  (0المسألة )

 051 ÷ 04  412 ÷ 42 

 

 :7=ب،    5=هـأوجد قيمة كل تعبير إذا كانت   (  ::   4) المسألة
 02 هـ +  45 - ب  2  ×هـ 

 40  ÷ب   ب× هـ  42  هـ( -+ )ب 

 
 : الآتية المسألة لحل المعطيات تمثيل خطة استعمل   ::(  2المسألة )

شـــارا رـــاهي و ســـعيد و امـــاا   ســـباع لا .ـــا   يـــ  ل تعـــاا .                                                           
 الثاني و الثالث؟اكتب الترتيبات المخت فة ل مياكز الأو  و 

 



 

 مدرسة بوري الابتدائية للبنين -إعداد : أ.فاضل عباس  :: (  5-5( إلى )2-5مراجعة الدروس )
 م 4102/4105العام الدراسي: .......   /5 الصف:...   ........................................................................ الاسم:

 :5،  جـ=  05=طأوجد قيمة كل تعبير إذا كانت     ::  (0المسألة )

  2جـ    جـ÷ ط   2  ( ×3÷  ط ) 

 

 :يأتي مما لكل تعبيًرا اكتب (  ::   4) المسألة
  04في  عدد مضروب    6عدد مقسوم على   011 مطروحًا منها ك 

 
 :للموقف الآتي، ثم أوجد قيمتهاكتب تعبيًرا    :: ( 3المسألة )

 .يساوي خمسة أمثال ما لدى جابرعادل مبلغًا  لدى
  :اكتب التعبير الجبري الدال على المبلغ الذي مع عادل......................................................... 

  دنانير، فما المبلغ الذي مع عادل؟ ........................................ 9إذا كان المبلغ الذي مع جابر 

 :أكمل جداول الدوال الآتية   :: ( 2المسألة )
 المخرجات 2÷ س  المدخلات  المخرجات س6 المدخلات

7    04   
01    41   
00    22    

 أوجد قيمة كل تعبير مما يأتي:    :: ( 5المسألة )

  07  +3  ×5   41 - 8  ÷2   45  ( ÷04 - 7 ) 

 
 :حل مسألة أبسط لحل المسألة الآتية خطة استعمل   ::(  6المسألة )
تمرينا من تمـارين الريايـيات في سـاعة واحـدم. كـم تمرينـا        05من حل الطالب الواحد  يتمكن

 طلاب حلها في ثلاث ساعات؟ 2يستطيع 


